

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 35 (9253) СРЕДА, 17 апреля 2013 года

Выходит по средам и пятницам



Сельское хозяйство

Весна дает отсрочку

Механизаторы ООО «АПП «Спас-Деменск» не сожалеют о том, что в полях еще лежит снег. Благодаря этому у них есть время, чтобы завершить подготовку техники к весенним полевым работам.

- Мы бы справились и раньше, - пояснил опытный механизатор С. Н. Варзанов, - но нет нужных запчастей. Основная задача – отремонтировать дисковую сеялку. Сейчас этим и занимаемся.

В конце апреля по графику в сельхозпредприятии пройдет техосмотр. Это тоже подстегивает: нужно представить все тракторы и сельхозмашины на линейку готовности. В течение зимы механизаторы занимались тракторами. Один из них «МТЗ», на котором С. С. Юдину предстоит вести культивацию почвы, требовал большого ремонта. Здешние трактористы-универсалы сами перебрали двигатель. Работали все ответственно, чтобы потом в поле не расплачиваться просторами за недоделки в подготовке.

Каждый уже знает, чем предстоит заниматься на весенней посевной. Так, С. А. Вишневский и А. Н. Столяров с дисковыми сеялками для подготовки почвы, С. С. Юдин с культиватором будут вести подготовку почвы. С. Н. Варзанов – сеять. На подвозке семян, как и в прошлом году, поработает А. А. Логутенков. Основной состав механизирован-

ного отряда не изменился, поэтому никому не нужно объяснять обязанности. Главное, чтобы полевые работы были четко организованы, а это уже зависит от руководства и специалистов.

Генеральный директор ООО «АПП «Спас-Деменск» И. А. Журавлев в текущем году делает ставку на рапс. Его планируют разместить на площади 450 гектаров. Весной намечают посеять яровой рапс, а осенью подумывают и о более урожайном озимом. В прошлом году эту культуру апробировали в хозяйстве. В целом результат оказался неплохим. Однако первая попытка не обошлась без ошибок, которые нужно учсть в новом сезоне. Особенно волнует отсутствие сушильного хозяйства. Наличие спроса и выгода от продажи рапсовых семян подтверждают правильность выбранного направления. Но выращивание рапса требует и определенных затрат на создание должной материально-технической базы.

Планируют в хозяйстве посеять также гречиху (более ста гектаров). Собранные в прошлом году зерно оставили на семена. Агроном А. А. Дедюрина для проверки качества посевного материала отправляла его на семестанцию в Бетлицу. Анализ показал высокую всхожесть, но есть проблема с засоренностью.



- Перед посевом обязательно пропустим семена через сортировку, - сказала Анна Александровна. - Проверены также партии овса. Всхожесть его похоже, но на кормовые цели будем высевать свои семена. Для покупки элитных семян нет денег. Вот если хозяйство получит субсидию по итогам работы за 2012 год в расчете на гектар, то сможет приобрести посевной материал новых высокоурожайных сортов.

В этом году основные посевные площади расположены в районе деревни Нестеры. Осеню здесь вспахана почва на 650 гектарах. Механизаторы хозяйства до морозов работали на подъеме зяби, понимая, что весной это скажется на темпах подготовки почвы. Нынешняя погода подтверждает, что они были правы, ведь не известно, когда тракторы с плугами смогут выйти в поле.

У погоды свои планы, но работники сельхозпредприятия подготовились к любым сюрпризам.

Антонина БЕСОВА.
На снимке: Сергею Варзанову предстоит работать в поле с этой сеялкой, поэтому ремонтирует ее тщательно. Вместе с агрономом Анной Дедюриной они решают, как правильно отрегулировать сошки под рапс.

Фото автора.

Главная тема

В приоритете – профилактика социального сиротства

Тема ликвидации социального сиротства сейчас особенно актуальна на уровне федерации. Что касается поддержки детей-сирот, то наша область давно опередила другие регионы. Вот и недавно на заседании сессии Законодательного Собрания были принятые законы, касающиеся увеличения размера выплат

приемным родителям и опекунам. Вознаграждение увеличено на 6,4 процента (по уровню инфляции). Теперь за воспитание ребенка они будут получать от 8 до 18 тысяч рублей в зависимости от возраста и состояния здоровья приемного ребенка.

- Индексация выплат - хорошая мотивация для приемных

родителей, - подчеркнула исполняющая обязанности директора СРЦН «Черемушки» Е. С. Иванцова. - У нас в области осталось всего четыре детских дома и стоит задача дальнейшего семейного устройства детей-сирот. Специалисты центра тоже активно работают в этом направлении. За последние три года у нас нет ни одного случая помещения детей в государственные учреждения. Мы возвращаем их в кровную семью либо определяем в приемную или опекунскую. Но перед этим родная семья проходит комплексную реабилитацию.

Совместно с отделом опеки и попечительства организуем беседы, консультации (в том числе и правовые), патронаж. Специалист

центра Е. П. Савченкова проводит такую работу на ранней стадии с беременными женщинами. В последнее время в районе нет случаев, когда молодые мамы отказываются от своих малышей в роддоме. Кроме того, мы постоянно организуем в центре летний отдых детей из неблагополучных и малообеспеченных семей.

Недавно министерство по делам семьи, демографической и социальной политики области подвело итоги ежегодного областного конкурса

«Калужская область – территория любви к детям». Его цель – укрепление института семьи, профилактика социального сиротства, развитие и поддержка семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также создание для них наиболее благоприятных условий жизни и воспитания. Конкурс был направлен на выявление, поощрение и распространение лучшего опыта работы в сфере профилактики социального сиротства и

семейного жизнеустройства детей, оставшихся без попечения родителей. В нем активное участие принимал ГБУ Калужской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Черемушки». В номинации «Лучшее учреждение, реализующее программы подготовки воспитанников к семейной жизни» он был отмечен денежной премией в размере 15 тысяч рублей за работу по профилактике социального сиротства.

- Участие в конкурсе рассматривалось как своеобразный отчет о проделанной работе за год, - продолжила Елена Сергеевна. - Он стимулирует нас на решение еще больших задач в сфере защиты и реализации прав детей и их социальных гарантий, а помогают их решить законы, принимаемые Законодательным Собранием Калужской области.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
На снимке: дети из приемных семей составляют портрет своей будущей семьи.

Фото из архива центра.





Реформа образования

Здоровье – путь к успеху

День здоровья – весёлый праздник хорошего настроения, спорта и здоровья - стал традиционным в нашей школе. Каждый раз преподаватели физической культуры С. Некрасова и Р. Жаров стараются сделать его особенным, отличным от предыдущего.

5 апреля. День здоровья начался с общешкольной утренней зарядки. Дружно, весело, под музыку ребята выполняли различные упражнения. Утренняя зарядка под ритмичную музыку подарила всем ученикам

заряд бодрости и энергии на целый день. Особенно активными были учащиеся начальных классов. Для них старшеклассники всю неделю проводили зарядку, стимулирующую активность.

В тот же день проводился школьный этап «президентских состязаний» для учащихся среднего и старшего звена. Программа спортивного праздника была очень насыщенной: эстафета, полоса препятствий со стрельбой, силовые упражнения, прыжки в длину.



Один мудрый писатель сказал: «Счастье – это когда утром хочется идти на работу, а вечером хочется идти домой». Современный мир предлагает огромный выбор профессий. Существует более сорока тысяч различных специальностей, востребованных не только в стране, нашем регионе, но и в мире в целом.

Центр занятости населения совместно с методистами центральной детской библиотеки в рамках первого этапа профориентационной акции «Выпускник 2014» провела игру с учащимися 4-х классов городских школ на тему «Путешествие в королевство профессий». Рано или поздно перед каждым встает вопрос – кем быть? И для человека очень важно, чтобы выбранная профессия была по душе. Конечно, выбор профессии для учащихся 4-х классов еще впереди, но многие наверняка уже задумываются над этой про-

Радуга профессий

блемой. Это видно по детским играм, в разговорах между сверстниками. Кто-то хочет быть похожим на родителей, бабушек и дедушек, а кто-то

пытается подражать своим кумирам.

Познакомить с конкретными профессиями, расширить представление детей о мире про-



РЕШЕНИЯ
Районного Собрания
муниципального района
«Спас-Деменский район»
от 05.04.2013 года.

№ 265

О проведении публичных слушаний по исполнению бюджета муниципаль- ного района «Спас- Деменский район» за 2012 год

На основании статьи 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Районное Собрание муниципального района **решило:**

1. Провести публичные слушания по исполнению бюджета МР «Спас-Деменский район» за 2012 год 26 апреля в актовом зале здания Администрации МР «Спас-Деменский район» в 15-00 часов.

2. Депутатской комиссии по бюджету и налогам (Фитисова В.Н.) подготовить документы для организации проведения и работы с предложениями населения по вопросу исполнения бюджета муниципального района.

3. Информацию о проведении публичных слушаний по исполнению бюджета МР «Спас-Деменский район» за 2012 год можно получить на доске объявлений в здании администрации МР «Спас-Деменский район» по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, дом 99.

С. В. СМИРНОВ,
глава муниципального района
«Спас-Деменский район».

№257

Об исполнении бюджета муниципального района «Спас-Деменский район» за 2012 год

Рассмотрев итоги исполнения бюджета муниципального района «Спас-Деменский район» за 2012 год, Районное Собрание муниципального района отмечает, что бюджет выполнен по собственным доходам в сумме 42 056 тыс. рублей, или на 113 % к годовому плану.

С учетом дотаций, субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов, полученных из областного бюджета, бюджет муниципального района по доходам выполнен на 96 % (план 224 657 тыс. руб., факт. 216 081 тыс. руб.).

По расходам бюджет выполнен на 93 %.

Районное Собрание муниципального района **решило:**

1. Принять к сведению план доходов и расходов бюджета муниципального района «Спас-Деменский район» согласно приложению 1-2 к настоящему Решению.

2. Принять к сведению отчет об исполнении бюджета муниципального района «Спас-Деменский район» за 2012 год по доходам в сумме 216 081 тыс. рублей, расходам в сумме 210 015 тыс. рублей, с профицитом бюджета муниципального района в сумме 6 066 тыс. рублей.

3. Принять к сведению исполнение доходов бюджета муниципального района за 2012 год согласно приложению 1 к настоящему Решению.

4. Принять к сведению исполнение расходов бюджета муниципального района за 2012 год по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов согласно приложению 2 к настоящему Решению.

5. Принять к сведению исполнение источников финансирования дефицита бюджета муниципального района за 2012 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов Российской Федерации согласно приложению 3 к настоящему Решению.

6. Настоящее Решение вступает в силу после его официального опубликования.

С. В. СМИРНОВ,
глава муниципального района
«Спас-Деменский район».



СКОРО В ШКОЛУ!

Советы психолога родителям будущих первоклассников

«Зачем вообще ходить в школу?». А непокорная дочь в один прекрасный день заявит, что лично она ни в какую школу и вовсе идти не собирается. Что ж, бывают и нестандартные ситуации.

Ребенок спрашивает...

Чаще всего ребенок спрашивает, зачемходить в школу, не потому, что сомневается в этой необходимости, скорее, для того, чтобы в очередной раз убедиться, что вы и на сей раз знаете правильный ответ.

За ответом нужно обратиться в первую очередь к себе. И первая пришедшая вам в голову мысль будет наиболее верной.

Другие родители на сей каверзный вопрос отвечают примерно так:

- В школу ходят, чтобы учиться и получать новые знания, без которых невозможно жить.
- В школу ходят все. Мама, папа, бабушка и дедушка тоже ходили в школу.

Обычно все происходит именно так – с небольшими вариациями. Но иногда бывает иначе. Например, ваш любознательный или недоверчивый сынок может поставить вас в тупик, искренне осведомившись:

• Школа учит дисциплине, самостоятельности, ответственности, умению планировать и отвечать за свои поступки.

• Чтобы получить аттестат, без которого ты не сможешь поступить в институт.

• Школа – такая же работа, как у папы с мамой.

• Чтобы общаться, обрасти много новых друзей, дружить с ними, ссориться и мириться, влюбляться...

• Чтобы учиться есть.

Если ребенок настроен против...

Вводите ребенка в школьный мир постепенно. Расспрашивайте пришедших в гости подруг об успехах их детей-школьников, чаще приходите гулять в школьный двор, вместе смотрите фильмы со школьной тематикой. Расскажите забавные истории из своей школьной жизни.

Позаботьтесь об атрибутике. Выберете и купите вместе с малы-

шом самый красивый портфель, пенал, ручки, карандаши, линейки, ластики. Просмотрите в книжном отделе учебники. Скажите, что завидуете: раньше таких чудесных школьных принадлежностей и красиво изданных книг не было.

Пойдите в школу дома. Ведите несложные «школьные уроки» – где учительницей будете вы, любимая бабушка, сам ребенок. Не пугайте малыша: не делайте замечаний, не выдумывайте сложных заданий, не ставьте «троек» и «двоек», не говоря уже о «колах».

Почитайте вместе книжки про школу.

Старайтесь не показывать ребенку вашу озабоченность «школьным вопросом», да и сами постараитесь отнести к этому легче.

О. КОРЗИНКИНА,
педагог-психолог
МКОУ
«СОШ №2».



огородник

Даже будни может труд
сделать праздничными днями.

Я. Райнис.



С чего начинается урожай?

В районном Доме культуры создан клуб по интересам «Сад и огород любителя»

На первую встречу пришли опытные огородники, а также те, кто только осваивает азы работы с землей. У каждого были свои вопросы, задавали их специалисту, проводившему мастер-класс. В этот раз в роли «знатока» выступала А. А. Артюхова. Антонина Анатольевна по специальности агроном-агрохимик, многие спасдеменцы и жители сел обращаются к ней за семенами, рассадой овощей и цветов. На своей усадьбе огородница экспериментирует с культурами, сортами. И нужно отметить, что часто выращенный ею урожай вызывает удивление: у других год неудачный, а у Артюховой все уродилось.

- Поделитесь секретом, какие семена огурцов, томатов и других культур высеваете на своем огороде? – задали собравшиеся, как им казалось, главный вопрос.

- Дело не в семенах. Нужно выбирать те сорта, которые

ное средство – зола. Она может служить не только для раскисления и обогащения почвы микроэлементами, но и для борьбы с вредителями и болезнями сада и огорода.

На своем опыте А. А. Артюхова знает, что весной настоем золы полезно обработать кустарники.

Рецепт от мастера:
взять полведра золы, залить кипятком, настоять в течение трех дней, помешивая. Затем нагреть 9 литров воды (70 градусов), добавить листр зольного раствора и полить смородину, крыжовник, вишню. Этот же состав, только в холодном виде, применяют летом, когда уже появились завязи, а химию от вредителей использовать нежелательно.

- Я золу на своем участке использую всюду: сыплю на гряд-

препарат «Фитиспорин» (пасту или порошок), его можно использовать под все культуры. Но хочу сказать, что порой и без пугающей всех «химии» не обойтись, только нужно строго соблюдать инструкцию.

Был дан совет тем, у кого на смородине летом краснеют и сворачиваются листья (т.е. кустарники поражены галловой тлей). Работу нужно начать рано весной: как только сойдет снег, убрать из-под кустов весь мусор, и опрыскать их и землю вокруг «Инта-виром». А если крыжовник летом «клыкает», т.е. сбрасывает листья, поможет препарат «Скор». Клубни картофеля перед посадкой для профилактики от колорадского жука обработать «Престижем».

На многих участках в последние годы расплодились медведки. Для борьбы с вредителями есть препараты «Медветодекс», «Гризли» и другие. Но не стоит забывать и народные

канку» – эта травка с мелкими цветочками поначалу не сильно досаждала владельцам участков, теперь же расплодилась так, что к осени сплошным ковром покрывает все грядки и картофельные посадки. Бороться с ней помогает «лазурин», но только на картофеле, томатах, то есть пасленовых, а другие культурные растения обрабатывать нельзя – погибнут.

Состоялся обмен мнениями по применению опилок в качестве удобрения, мульчи. Их можно использовать только переваренными. Чтобы быстрее растворялся снег на участке, его посыпают золой, торфом. Грядки укрывают пленкой для быстрого прогревания почвы. Есть полезные советы и по подкормке культур. Навоз нынче дорог, но его с успехом может заменить настой из травы. Можно даже использовать сорняки, тем самым достигая двойного эффекта: и на грядках порядок, и экологически чистое удобрение под рукой.

Рецепт от мастера: хорошее удобрение получается из крапивы. Ее нужно измельчить, залить водой и дать перебродить. Применяют под все культуры. Ведро с таким настоем полезно поставить в теплицу, где зрелют томаты. Выделяющийся углекислый газ ускорит отдачу урожая.

Весна нынче задерживается, но огородники с нетерпением ожидают начала сезона.

- Как вы считаете, картофель нужно сажать как можно раньше или ждать пока станет тепло? – задал вопрос В. И. Попов.

– Читал рекомендации некоторых картофелеводов, что если

высадить клубни до 1 мая, то

созреет картошка до начала

распространения фитофтороза...

- Здесь нельзя ориентироваться на календарные сроки. Лучше все-таки сажать, когда почва прогреется. Хотя ранние сорта можно высадить и в апреле, а при угрозе заморозка укрыть или окучить всходы.

Недаром говорится в народе, что всякому овощу свой срок. Первыми на грядках будут размещены зеленные культуры: салат, шпинат, руккола и другие. Не забудут огородники про редис – это культура короткого дня, которую нужно посеять раньше, тогда и вырастет сочная и хрустящая.

Многие огородники умудряются начать овощной сезон на несколько недель раньше, используя различные укрытия, отапливаемые теплицы. Например, теплолюбивые огурцы можно посеять в апреле, если с осе-

ни подготовили «теплую» грядку с использованием навоза, соломы, бытовых и растительных отходов. После укрытия пленкой такая грядка быстро согревается. В нее можно посадить огурцы салатного сорта «Весеннее чудо», и остается ждать ранние зеленцы к столу.

Участники клуба обменились опытом заготовки овощей. И хотя до сезона закаток еще далеко, но рецепты про запас записал каждый. Одним из них поделимся и с нашими читателями.

Огурцы без уксуса. В 3-х литровую банку уложить приправы, листья хрена, смородины, укроп, огурцы. Залить холодной водой. На марлечку поверх огурцов высыпать 100-граммовый стаканчик соли, пять дней дать огурцам постоять, снимая пену. Слить рассол, вскипятить. Огурцы в банке промыть, при необходимости положить из другой банки. Горячим рассолом залить и закатать.

Как обработать весной землянику. Как пропарить почву для посева семян. Какие цветы полезно посадить на грядках с овощами. Скажется ли снежная зима на урожайности культур. На эти и многие другие темы побеседовали собравшиеся, услышав практические советы от специалиста и от других огородников. Каждый поделился своими знаниями, которые пригодятся и, возможно, помогут вырастить богатый урожай.

В заседании клуба участвовала Антонина БЕСОВА.

На снимке: пока есть время, можно поучиться другу друга. Фото автора.

P. S. Конечно, в рамках одной встречи невозможно обсудить все вопросы, возникающие у владельцев приусадебных участков. Сейчас, перед началом огородного сезона, заседания клуба решено проводить чаще, приглашать на них людей, которые знают много секретов работы с землей и могут научить других, как вырастить богатый урожай овощей, посадить сад, украсить усадьбу и т. д.

Сотрудники РДК приглашают в клуб спасдеменцев, желающих найти друзей по интересам с целью обмена опытом, общения, совместного полезного проведения досуга.

Сейчас имеется много специальной литературы, периодических изданий, помогающих найти нужную информацию Интернет. Но не всегда вычитанные в книгах советы приносят плоды на практике. Гораздо ценнее практический опыт людей, уже опробовавших культуры, сорта, приемы и методы на своих участках. Они готовы поделиться накопленным багажом знаний со всеми, кто придет в клуб «Сад и огород любителя».



подходит для вашего участка, – ответила Антонина Анатольевна. – Ведь земля у всех разная. Например, у меня хорошо растет капуста «Московская поздняя», «Надежда», а вот «Славу» не люблю, она быстро созревает и начинает трескаться. В таком случае можно слегка приподнять корни вилами, чтобы замедлился рост. А вообще начинать нужно не с выбора семян, а с подготовки почвы.

Оказалось, что даже огородники со стажем затрудняются определить химический состав почвы. А знать, к примеру, ее кислотность необходимо, потому что многие культуры не любят кислую землю (капуста и другие). Показателем закисленности могут быть растущие на участке сорняки: хвощ, конский щавель. В таком случае обязательно нужно осенью вносить доломитовую муку, а весной мел. Хорошее и доступное

средства. М. Н. Петухова припомнила, что ей советовали наливать в пластиковые бутылки нерафинированное масло и вкопать их под наклоном. Туда заберутся медведки. А Н. Б. Губинова рассказала о народном средстве от проволочки – раскладывать в лунки с клубнями соленую хамсу.

Нужно отметить, что в литературе по садоводству и огородничеству такие советы вовсе не отвергаются. Порой раскладка приманок и последующий сбор вредителей помогают эффективнее, чем химические препараты. Но и специальные знания не лишни. Как пояснила А. А. Артюхова, против проволочки действенным приемом является внесение в почву калия. Вредитель особенно размножается на запыренных землях, поэтому нужно удалять этот сорняк с огорода. Есть управа и на злостную «амери-

канку» – эта травка с мелкими цветочками поначалу не сильно досаждала владельцам участков, теперь же расплодилась так, что к осени сплошным ковром покрывает все грядки и картофельные посадки. Бороться с ней помогает «лазурин», но только на картофеле, томатах, то есть пасленовых, а другие культурные растения обрабатывать нельзя – погибнут.

**Официально**

Прокуратурой Спас-Деменского района выявлены нарушения в деятельности индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки легковым такси

Прокуратурой Спас-Деменского района проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения, о перевозках граждан и багажа легковым такси.

По результатам проверки установлено, что двумя индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковым транспортом, требования к осуществлению данной деятельности, установленные в Правилах перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом, не соблюдаются.

Так, на момент прокурорской проверки на передней панели автомобилей, осуществляющих перевозки, информация о полном или кратком наименовании перевозчика, условиях оплаты за пользование легковым такси, визитная карточка водителя с фотографией, наименование, адрес и контактные телефоны органа, обеспечивающего контроль за осуществлением перевозок пассажиров и багажа, отсутствовали. Правила пользования соответствующим транспортным средством, которые представляются пассажиру по его требованию, также отсутствовали.

Кассовых чеков или квитанций, подтверждающих оплату пользования такси, у водителей автомобилей не было, пассажирам указанные документы после осуществления перевозки не выдавались.

В связи с выявленными нарушениями в отношении индивидуальных предпринимателей К. и А. прокурором района вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 11.141 КоАП РФ (нарушение правил перевозок пассажиров и багажа легковым такси). Дела были направлены для рассмотрения по существу в Министерство экономического развития Калужской области, по результатам рассмотрения дел виновные лица привлечены к административной ответственности, им назначено наказание в виде штрафа.

Д. КОЗЛИТИН,
заместитель прокурора района,
юрист 2 класса.

Такси вызывали?

Только за последние дни в редакцию обратились несколько человек по вопросам, связанным с перевозками легковым такси. Кем устанавливаются тарифы, почему дорого, насколько официальная эта услуга у спас-деменских перевозчиков, почему нет социального такси и т. д.

Как уже отвечала ранее газета, стоимость перевозки пассажиров легкового такси государственному регулированию не подлежит, ввиду того, что такси не относится к социально значимым услугам. С замечаниями по несоблюдению правил перевозок пассажиров легковыми автомобилями-такси следует обращаться в уполномоченный орган - Министерство экономического развития Калужской области и органы полиции - ГИБДД.

Перевозчики легкового такси уплачивают единый налог на вырученный доход. По вопросу исчисления данного налога следует обращаться в налоговую инспекцию.

Стоимость грузоперевозок формирует предприятие или индивидуальный предприниматель, осуществляющий данный вид деятельности.

Министерство экономического развития области сделало Памятку пассажиру такси, которая может существенно помочь пользователю этого вида услуги, и дало список индивидуальных предпринимателей, получивших разрешение на этот вид деятельности.

ЭТО НАДО ЗНАТЬ ПАССАЖИРУ ТАКСИ

Согласно ч. 16 ст. 9 Федерального закона от 21.04.2011 г. №69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» легковое такси должно иметь на боковых поверхностях кузова цветографическую схему – шашечки, на крыше – фонарь оранжевого цвета, оборудовано таксометром. Водитель такси должен иметь общий водительский стаж не менее трех лет и разрешение на осуществление данного вида деятельности, которое он должен предъявить по требованию пассажира, должностного лица уполномоченного органа или сотрудника ГИБДД.

Из Устава автомобильного транспорта и Правил перевозок пассажиров и багажа:

1. Осуществление перевозок пассажиров и багажа легковыми автомобилями разрешается только с оформлением путевого листа на соответствующее транспортное средство.

2. Перевозчик обязан выдать пассажиру квитанцию в форме бланка строгой отчетности или кассовый чек, подтверждающие оплату стоимости пользования легковым такси.

3. На передней панели легкового такси справа от водителя размещается следующая информация:

- полное или краткое наименование фрахтовщика (перевозчика);
- условия оплаты за пользование легковым такси;
- визитная карточка водителя с фотографией;
- наименование, адрес и контактные телефоны органа, обеспечивающего контроль перевозок пассажиров и багажа;
- в легковом такси должны находиться правила пользования соответствующим транспортным средством, которые представляются по требованию пассажира.

Лицо, осуществляющее перевозку пассажиров такси, обязано обеспечивать техническое обслуживание и ремонт автомобиля, контроль его состояния перед выездом на линию, а также проходить предрейсовый медицинский осмотр.

Контроль соблюдения данных требований закона осуществляется министерством при документарных и выездных проверках, в том числе с участием представителей управления ГИБДД по Калужской области. Перевозчики, осуществляющие деятельность незаконно, будут оштрафованы. Сумма штрафа составляет 5000 рублей. Допустившие нарушения легальные перевозчики могут быть лишены разрешения на перевозку пассажиров.

Позаботьтесь о своей безопасности!

В министерстве открыт телефон «горячей линии»: 8 (4842) 77-87-05, позвонив по которому, можно высказать свои замечания и пожелания в адрес работы таксомоторных компаний и отдельных перевозчиков.

Министерство экономического развития области.

Индивидуальные предприниматели, получившие разрешение в Министерстве экономического развития Калужской области на осуществление вида деятельности «Такси»

№ п/п	№ разрешения	Марка/модель ТС	Получатель	Адрес	Контакты
1.	40 № 0044992	ФОРД ФОКУС	ИП Киселев Олег Николаевич	Калужская область, Спас-Деменский р-н, д. Болва, ул. Советская, д. 1, кв. 2	8-910-865-64-04
2.	40 № 006078	ВАЗ-21043	ИП Козлов Юрий Алексеевич	Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 29, кв. 11	8-910-867-15-16
3.	40 № 006079	КИА СЕФИЯ 2 SHUMA	ИП Козлов Юрий Алексеевич	Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 29, кв. 11	8-910-867-15-16
4.	40 № 006356	ШКОДА ОКТАВИЯ	ИП Захаров Александр Дмитриевич	Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Аксенова, д. 4, кв. 1	8-910-861-15-11
5.	40 № 007162	ФОРД ФОКУС	ИП Твердюков Виктор Геннадьевич	Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Освободителей, д. 4, кв. 3	8-906-641-11-73
6.	40 № 007276	VOLVO 850	ИП Мохаммад Асгар Асгари Мохаммад Надер	Калужская область, Спас-Деменский р-н, с. Павлиново, ул. Центральная, 15	8-929-654-43-91

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1949. Заказ Подписано в печать 15.04.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Поздравляем!

Ветераны МВД, примите наши поздравления!

Пусть будет счастлив каждый день, Прекрасно каждое мгновенье. Успехов, радости, добра, Здоровья вам, удачи и везенья!

Выражаем вам благодарность за долголетнюю и безупречную службу в органах внутренних дел. С праздником - Днем ветеранов МВД!

Сотрудники 2 роты
ОБ ДПС ГИБДД УМВД
России по Калужской области.

РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная трехкомнатная квартира в центре, тел. 8-910-596-13-83.

XXX

Срочно **ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная квартира, тел. 8-962-172-47-78.

XXX

ПРОДАЮТСЯ квартиры, тел. 8-920-612-31-46.

XXX

ПРОДАЕТСЯ: дом с участком по ул. Советская, 205, по границе - газ, вода, цена 450 тыс. руб.;

двуухкомнатная квартира по адресу: ул. Советская, д. 46, кв. 12; двухквартирный дом с участком в д. Ипоть, тел. 8-961-121-64-21.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, газ, вода, тел. 8-910-719-31-14.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2112», 2005 г. в., в отличном состоянии. Цена 170 тыс. руб., тел. 8-903-893-78-11.

XXX

Выражаем искреннюю БЛАГОДАРНОСТЬ медперсоналу Спас-Деменской ЦРБ: лечащему врачу С. В. Ванеевой, терапевту А. П. Анцигиной и А. П. Яценко, медработникам терапевтического отделения Н. П. Леоновой, Н. Н. Хромовской, Н. Н. Прасоловой, Н. Б. Платоновой, Е. Н. Суворовой, А. Д. Тесля, а также фельдшерам скорой помощи, упорно боровшимся за жизнь нашего отца и мужа П. С. Баранова.

Однако судьба распоряжается по-своему и, несмотря на все препятствия, в какой-то миг отбирает у нас родных и близких людей. Так случилось и в нашей семье. Но и здесь на помощь нам пришли добрые и внимательные люди в лице работников ритуальной службы и ее руководителя И. Н. Илларионова. Спасибо вам!

Семья Барановых, д. Болва.

Выражаем искреннее соболезнование Татьяне Васильевне Залетаевой

Александра Яковлевича.

Ушел безвременно из жизни, Как птица в небо воспарил. Звездой на небе стало больше. Мы любим, помним и скорбим.

Семья Бриллиантовых, д. Иловец, Церковщина.

ИНФОРМАЦИЯ

Администрации сельских поселений	Численность муниципальных служащих	Фактические затраты на содержание за 1 квартал 2013 г. (в том числе начисления на оплату труда)
СП «Деревня Болва»	1	77150 руб.
СП «Село Буднянское»	1	70936 руб.
СП «Село Лазинки»	1	77150 руб.
СП «Село Любунь»	1	77150 руб.
СП «Деревня Нестеры»	1	74041 руб.
СП «Хутор Новоалександровский»	2	108520 руб.
СП «Село Павлиново»	2	132931 руб.
СП «Деревня Понизовье»	1	77150 руб.
СП «Деревня Теплово»	1	77150 руб.
СП «Деревня Снотоп»	1	77150 руб.
СП «Деревня Стайки»	1	72486 руб.
СП «Село Чипляево»	2	126773 руб.